
›Slovenčina ›Spolunažívanie ›Bývanie TV / internet / telefón / koncesionársky poplatok

TV / internet / telefón / koncesionársky poplatok

Švajčiarsko komunikuje na vysokej technologickej úrovni. Najnovšie technológie sa používajú pre internet,
telefonovanie, televíziu a rádio.

Ako používateľ máte veľký výber poskytovateľov.

Môžete si vybrať jednorazovú ponuku alebo kombinovanú ponuku na mobil, pevnú linku, internet a digitálnu televíziu. Vo Švajčiarsku sa to označuje aj
ako .

Nezabudnite porovnať služby a ceny poskytovateľov. 

Porovnanie ponuky internetu a televízie

Abo ( Zmluva na internet / telefón / TV )

Internet

Prístup na internet

Internetové pripojenie môžete využívať cez pevnú linku (káblovú alebo DSL) alebo cez mobilnú sieť.

Na jeho používanie potrebujete  internetu. Môžete si slobodne vybrať ponuku od mnohých poskytovateľov.
Nemusíte o to žiadať prenajímateľa.

Porovnajte početné ponuky tu: Porovnanie poskytovateľov internetu

 

Existujúce 

Ak sa presťahujete, môžete si so sebou  internetu za predpokladu, že ho poskytovateľ internetu ponúka aj v
novom mieste bydliska. 

Abo ( Zmluva na internet / telefón / TV)

Abo ( Zmluva na internet / telefón / TV)

Abo ( Zmluva na internet / telefón / TV)

Telefón
Dnes veľa ľudí používa iba mobilný telefón a už nie pevnú linku. Môžete si vybrať, čo vám najviac vyhovuje. V každom byte je stále telefónne pripojenie
na pevnú linku.

Ak už máte telefónnu linku a chcete si ju vziať so sebou, keď sa sťahujete, mali by ste o novej adrese informovať svojho telefónneho operátora 4
týždne vopred. Telefónna spoločnosť má tak dostatok času na včasnú zmenu telefónnej linky.

 

Svoje telefónne číslo si môžete nechať zadať do telefónneho zoznamu, napríklad tu:

search.ch

local.ch

Televízia / Televízia
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https://www.hallo.sg.ch/sk.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben/wohnen.html
https://www.comparis.ch/telecom/zuhause/default
https://www.internet-anbieter.ch/
https://www.search.ch/
https://www.local.ch/


Kontaktné miesta
Nájdite správne kontaktné miesto, poradenstvo alebo orgán vo vašej oblasti: Kontaktné miesta

 

Poplatky za televíziu za základné pripojenie sú často zahrnuté v dodatočných nákladoch na prenájom. Ak sa sťahujete, skontrolujte, ktorí
poskytovatelia káblovej televíznej siete sú k dispozícii na mieste. 

Televízne kanály z iných krajín môžete prijímať aj prostredníctvom internetu, satelitnej antény alebo káblovej televízie.

Pozrite si porovnávací portál a zistite, ktorá ponuka vám najviac vyhovuje: 

Ponuky Comparis TV

SERAFE: Poplatok za rozhlas a televíziu
Všetky švajčiarske domácnosti platia poplatok za rozhlas a televíziu. 

Tento poplatok je podporou  a pre miestne rozhlasové a televízne stanice s licenciou. Všetky
tieto mediálne spoločnosti tak zaručujú kvalitnú verejnú službu.

Tieto poplatky sa platia spoločnosti SERAFE. Účet vo výške 335 frankov sa vyberá raz ročne na domácnosť. Všetky domácnosti dostanú
faktúru automaticky. Zmeny adresy nie je potrebné oznamovať, všetky adresy prenášajú spoločnosti SERAFE obce bydliska.

Ak poberáte sociálnu pomoc, musíte zaplatiť poplatok, pretože je zahrnutý v základnej výške sociálnej pomoci.

Ak dostávate doplnkové dávky k AHV/IV, nemusíte platiť poplatok. 

SRG ( Najväčšia mediálna spoločnosť vo Švajčiarsku)
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https://www.comparis.ch/telecom/zuhause/angebote/tv-abo
https://www.serafe.ch/de
https://www.hallo.sg.ch/sk/beratung-kontakte/kontakte.html
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